
SUPREME
D-178

COI'RT OF NEW .IERSEY
Septerber Term 2 001

ORDER

IN TIIE MATTER OF

'JOIIN D . LYNCH,

ti filFl! r: ri5

stP6 m
Al.I ATTORNEY AT LAW z ,

,f^fJlt?|*ij'edfl(
(Attorney No. 02?411981) : " &t*&

The Disciplinary Review Board havj-ng filed with the Court its

decision in DRB oL-422, concluding that aIoEN D. LYNCH of ITNION

cIfY, who was admitsted tso the bar of Ehis statse in 1981, should be

reprimanded for wiolaling RPC 1-1(a) (gross neglects) , Bge 1'3 (1ack

of diligence) , RPc 1.4 (a) (fail-ure to communicatse with cLienc) , RPc

L.4(b) (failure to expJ.ain a matter to lhe extent reasonably

necessary co permLE client to make informed decision regarding

representation) and RPc 8'1(b) (failure to cooperatse witsh elhics

rrrt-hnri i i aal .

And che Disciplinary Review Board further having concluded

that respondenE should be requj-red to practice 1aw under the

supervision of a praclicj.ng aEtorney for a period of two years;

And good cause aPPearing;

It is ORDERED that ,JOIIN D. LYNCH is hereby reprimanded; and it

is further
ORDERED tshat respondenE practice faw under Che supervision of

a practicing attorney approved by the Office of Attorney Ethics for

aperiodoftwoyears,anduntilthefurtherOrderofEhecourt;
and it is further

ORDERED lhat the entire record of this maEler be made a

permanents part of respondent's file as an attorney at 1aw of this

st.ate; and it is further



oRDERED that respondenL reirnlcurse the

committee for appropriate administ raEI've

prosecuEion of this mat ter '

DieciPIinary oversight

cosEs incurred in Ehe

WITNESS' the Honorable Deborah T' Poritz' Chief Justice' aE

Trenton, this 5Lh day of septernber, 2002'

Th€hr€golng ls atrue oopy__

of the alglnal on llle In qY offloe'
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